

...ИСКУССТВЕННЫЙ ИНТЕЛЛЕКТ

В НИУ «БелГУ» открылась регистрация на IT-конференции, которые в начале октября пройдут на базе университета при поддержке Минобрнауки РФ, Института системного анализа РАН и Департамента образования, культуры и молодёжной политики администрации Белгородской области.

Участники конференции «Теория и практика системного анализа» поговорят о компьютерных системах поддержки принятия решений, обсудят теоретические основы и методы системного анализа, коснутся теории и методов системного моделирования, а также систем искусственного интеллекта и их применения. Кроме того, молодые учёные и практики рассмотрят математическую составляющую системного анализа и применение этой дисциплины в социально-экономической сфере, науке и технике.

Сразу за первой конференцией начнётся вторая — «Прикладная математика, управление и информатика». На повестку выставлены теоретические аспекты прикладной математики, математическое моделирование и вычислительный эксперимент, компьютерная обработка данных, информационные технологии и системы, информационная безопасность. Интересно, что участники также обсудят проблемы преподавания математики и информатики в высшей и средней школах.

Оргкомитет конференции приглашает к участию студентов, аспирантов и молодых учёных, которые занимаются исследованиями в области прикладной математики, информатики и системного анализа в возрасте до 35 лет. Подробности можно узнать на официальном сайте НИУ «БелГУ».

Собинформ.